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VZPOMÍNKA
Uplynulo 8 let od ztráty  Petra Valeše.

Na nebi svítí miliony hvězd,
 ale ta Tvoje se nedá přehlédnout.

Vzpomíná bratr Jarka s manželkou.

VZPOMÍNÁME
Dne 3.11.2015 uplyne smutných 5 let, 

kdy nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček, 

pan Josef Balcar z Bělovse.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte  s námi.   
Vzpomíná rodina

VZPOMÍNÁME
A přišla dlouhá noc

a po ní žádné ráno…

Dne 30. 10. 2014 nás navždy opustil

pan Jiří Vondra ze Svinišťan
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi

Stále vzpomínají děti s rodinami

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem za projevenou soustrast, květinové dary, 

též za psychickou podporu nad ztrátou syna a tatínka, 

pana Vladislava Kosiny. 

    Matka a syn Kosinovi

VZPOMÍNÁME
Dne 11. října 2014 uplynuly čtyři roky, 

kdy nás navždy opustil  

pan Zbyněk Ringel 
ze Slavného.

 
Stále vzpomíná rodina

Srážka autobusu s tankem 
 Zajímavou  historickou informaci 
jsme pro vás zaznamenali   na  webu 
města Dobrušky. Jejím obsahem je sráž-
ka tanku T-72 Sovětské armády s auto-
busem ve  vojenském prostoru Ralsko 
v  roce 1985. V  autobuse byli tehdy 
výletníci z  Dobrušska  a  Rychnovska. 
Navzdory  vysokému počtu zraněných 
(přes 40 osob) nedošlo ke ztrátě na ži-
votech. Zajímavou skutečností je, že 
cestující onoho nešťastného autobusu, 
který byl doslova rozpárán  věží a pásy 
vojenského kolosu,  se pravidelně setká-
vají  a připomínají si tuto událost před 
třiceti  lety, jež se pouze díky náhodě 
nestala velkou tragédií.  

Přečetli jsme za Vás…

Děkujeme touto cestou zdravotní sestře paní Zuzaně
Fleischerové z Hronova za obětavou a nezištnou péči při
léčbě našeho otce a dědečka, pana Vladimíra Orla z Náchoda.

Jarmila a Markéta Vyšatovy, Náchod

PODĚKOVÁNÍ

 Mezioborový Tým pro mládež 
zorganizoval  v  sále náchodského 
kina Vesmír  odbornou konferenci, 
týkající se problematiky drog na Ná-
chodsku a v České republice. Konfe-
rence se konala v rámci projektu na-
zvaného „Správným směrem“, který 
tým připravil na  rok 2015 a  2016 
pro školy a  jejich pedagogy na Ná-
chodsku a  jehož ústředním téma-
tem je zapojení samotných teenage-
rů do  protidrogové prevence, a  to 
formou jejich gra� ckého vyjádření. 
Projekt odstartoval v  září vernisáží 
výstavy plakátů v prostorách Měst-
ského úřadu Náchod. Účastníci 
konference měli možnost shlédnout 
a  vyslechnout zajímavé prezentace 
o  aktuální situaci na  drogové scé-
ně na  Náchodsku i  jinde. Mohli si 

učinit představu o  trestně právních 
aspektech, spojených s  užíváním, 
výrobou či distribucí drog. Z  pre-
zentace jasně vyplynulo, že policii 
se na  Náchodsku daří vyhledávat 
a objasňovat nelegální pěstírny, var-
ny, distribuční sítě i postihovat pa-
chatele. 
 V  následujících příspěvcích  za-
zněly nejnovější poznatky o  efek-
tivní a  kvalitní primární prevenci 
nejen drogového, ale celkově rizi-
kového chování, přítomní se mohli 
zorientovat ve  službách ambulant-
ních center pro děti, mládež a  ro-
diče, a  seznámit se sítí služeb pro 
uživatele návykových látek v  Krá-
lovéhradeckém kraji. Konferenci 
zakončila diskuse s  přednášejícími 
a členy pořádajícího Týmu pro mlá-

dež s odbornou veřejností. Na závěr 
už zbývá jen dodat, že v  listopadu 
bude projekt pokračovat seminářem 
s učiteli základních a středních škol 
z Náchodska, který by si neměli ne-
chat ujít nejen všichni metodici pre-
vence, ale také ti pedagogové, kteří 
mají zájem s  dětmi pracovat a  vést 
děti ke  správném životnímu stylu. 
Stejně tak jako tato odborná konfe-
rence, i navazující seminář jim po-
může zorientovat se v problematice 
drog a  závislostí, poskytne kvalitní 
právní a metodické informace, rady 
a návody. 
 por. Mgr. Eva Prachařová, 
 tisková mluvčí, 
 Krajské ředitelství policie 
 Královéhradeckého kraje  
 (redakčně kráceno)

V kině Vesmír zaznělo, jak postupuje 
„Náchodsko proti drogám“

 Nepříznivé hydrologické pod-
mínky zaviněné dlouhodobým su-
chem minulých měsíců  způsobily, 
že břehy přehrady Rozkoš u České 
Skalice připomínají pozůstatky ně-
jaké dávné pevniny.  To, co bylo po 
léta dnem přehrady, je nyní obnaže-
no. Pozornost poutají zejména torza 
stromů pokácených v rámci budo-
vání přehrady. Na souši se také ocit-

ly obrovské kolonie měkkýše slávič-
ky mnohotvárné, který je jedním z 
nejvíce invazivních organizmů na 
světě. Připomeňme, že v Čechách se 
slávička mnohotvárná (jejíž původ-
ní domovinou jsou delty řek ústících 
do Kaspického a Černého moře) po-
prvé objevila v 70. letech minulého 
století právě na přehradě Rozkoš. 
Pro ilustraci rozdílů stavu vody na 
přehradě Rozkoš jsme použili pod-
vodní snímek Mirka Bráta, který 
zachycuje potápěče u jednoho z 
pařezů. Ty nyní tvoří bizarní scené-
rii vynoření „Atlantidy“ na nových 
březích přehrady Rozkoš vzniklých 
rekordním poklesem    hladiny ve 
vodním díle. 
 Echo, foto archiv Mirka Bráta   

Atlantida na březích přehrady Rozkoš

www.realityeu.com 
info: 777 602 884

EU - TIP Větší rodinný dům s bazénem 
umístěný v klidné lokalitě ve Vel-
kém Dřevíči. Stavba prošla rozsáhlou 
rekonstrukcí, při které byla vyměněna 
okna, vybudovány koupelny, opraveny 
podlahové krytiny (dlažba a parkety).Cena: 3 490 000,- Kč

Rodinný dům se zahradou ve vilové části na Františku v Novém Městě n/M ........................ 2 990 000,- Kč
Rodinný dům, 2 bytové jednotky v klidné části Hronova, dílna, zahrada ............................... 1 849 000,- Kč
Venkovské stavení s rekonstruovaným rybníkem v Bohuslavicích nad Metují  ....................... 1 650 000,- Kč
Rodinný dům s 2 byty a dalšími pokoji pro ubytování u vodní nádrže Rozkoš  ...................... 6 990 000,- Kč
Rodinný dům v České Skalici, 3 pokoje + jeden pokoj v podkroví, garáž ............................... 1 090 000,- Kč

VZPOMÍNKA
Dne 31.10.2015 uplyne 1 rok,

 kdy nás navždy opustil náš milovaný 

Olda Morávek.
Kdo jste ho znali a měli rádi, 

vzpomeňte s námi.

Rodina Čechova a Šimerova

 Upozorňujeme občany, vlast-
níte-li motorové vozidlo, které 
bylo dočasně vyřazeno z provozu 
(je v  depozitu) více jak 18 měsí-
ců, je třeba zajít na úřad a do 31. 
12. 2015 sdělit adresu místa umís-
tění dočasně vyřazeného vozidla 

a účel jeho využití. Pokud termín 
nestihnete, vozidlo administrativ-
ně zanikne a už nepůjde přihlásit. 
Sice Vám, jako majiteli fyzicky zů-
stane, ale ztrácí technickou způ-
sobilost a dá se tak pouze ekolo-
gicky zlikvidovat.  (MS)

Termín konce depozitu
(dočasně vyřazených vozidel) se blíží
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 Díky mezinárodnímu projektu 
„Vstupujeme na trh země souseda“ se  
podařilo již koncem loňského školní-
ho roku odstartovat spolupráci mezi 
VOŠ a SPŠ stavební arch. Jana Letzela 
v Náchodě a  polskou střední odbor-
nou školou  Zespól Szkól  Budowlano  

- Eletrycznych ve Svídnici (viz. foto). 
Ani letos naše škola nezahálí. Jsme 
zapojeni v  projektu  Výzva 56. Sou-
částí tohoto projektu je profesní roz-
voj pedagogů technických předmě-
tů  v  podobě stínování (shadowing) 
na partnerských školách v zahraničí. 

Již druhý týden probíhá stáž odbor-
níků náchodské stavebky na svídnic-
ké škole. 
 Další součástí Výzvy 56 je krát-
kodobý jazykově-vzdělávací pobyt 
v zahraničí určený pro žáky. Studen-
ti druhých ročníků mají namířeno 
začátkem listopadu do  Anglie. Začí-
nající němčináři ze třetích ročníků 
pojedou do  Berlína. Žáci absolvují 
jazykovou výuku v  rozsahu nejméně 
9 vyučovacích hodin za  celý pobyt 
a  seznámí se s významnými reáliemi 
příslušného místa.
 Začátkem října se 14 studentů ze 
2. a 3. ročníku vrátilo z poznávacího 
zájezdu do  Paříže, Londýna a  jižní 
Anglie, který pro ně zorganizoval vy-
učující anglického jazyka Ing.  Pavel 
Janeček. Některým studentům se tak 
poštěstilo během krátké doby navští-
vit hned tři světové metropole.  (re-
dakčně kráceno). 
   Mgr. Lea Zálišová

Ani letos stavebka nezahálí

 Žáci náchodské ZŠ Pavlišovská 
měli ve  čtvrtek 15. října výjimeč-
nou výuku zaměřenou na brambory. 
Rozdělili se na dvě skupiny a Bram-
boriáda mohla začít. První skupina 
vyrazila na krátký výlet za svými ka-
marády do nedaleké Kudowy Zdrój, 
kde pro ně polské děti a  učitelky 
připravily bohatý  „bramborový“ 
program. Ostatní děti, které zůstaly 
na Babí ve škole, také nezahálely. Če-
kalo je vyučování netradiční formou 
opět zaměřené na  využití brambor.  

Rozdělily se na  4 skupiny, které se 
střídaly u  jednotlivých stanovišť.  
Na  jednom z  nich se sportovalo, 
na dalších žáci využili internet a in-
teraktivní tabuli ke zjišťování původu 
brambor, k  vyhledávání nejrůzněj-
ších a nejlepších receptů a specialit. 
 Posledním úkolem bylo oškra-
bat brambor, ostrouhat ho a pomo-
ci tímto paní kuchařce s  přípravou 
oběda. Tím byly výborné brambo-
ráky, na kterých si všechny děti po-
chutnaly.   (red)

Bramboriáda na mezinárodní úrovni

Senior klub v Náchodě   „HARMONIE 2“

Svaz důchodců v Náchodě nabízí všem seniorům programové čtvrtky 
na měsíc listopad v klubovně Harmonie 2, Rybářská 1819, kde se sejdeme 

při následujících programech:

 LISTOPAD 2015

čtvrtek  5. 11. od 14 hod. 
„ Vládci Egypta – Tutan-

chamon“ 
 II. část dokumentárního

� lmu  promítne p. Anna Poláková;

čtvrtek 12. 11. od 14 hod.
 „Slunnou Itálií 

od severu k jihu“ 
 I. část

Florencie, Pompeje
 – Vesuv, ostrov Ischia

� lm ze své cesty promítne a bude 
vyprávět p. Zdeněk Nývlt;

čtvrtek 19. 11. od 15 hod.
 „ CECILSKÁ  zábava“  

v restauraci  Reduta /Plhovská ul./,   
kde si zatančíte, zazpíváte za do-
provodu „FRČÍ“ p. Františka Čížka;

      čtvrtek 26. 11. od 14 hod. 
 „Na ptačích křídlech 

Jižní Amerikou“ 
– dokumentární � lm 

pro nás připravil a promítne
 p. Otto Mach.    

 Na naše programy zveme všechny zájemce starší generace, 
i když nejsou členy Svazu důchodců.

Na vaše návštěvy se těší členové výboru MO SD ČR.

Kvalitní podmínky pro sběr tříděného 
odpadu se snaží svým občanům vytvá-
řet město Červený Kostelec. V letošním 
roce tu vybudovali hned tři nová sběr-
ná hnízda, vyměnili staré kontejnery 
za  nové a  další nádoby přidali. Stalo 
se tak prostřednictvím projektu bez-
platných výpůjček kontejnerů obcím 

a  městům, který realizuje společnost 
EKO-KOM. Červený Kostelec v  rámci 
tohoto projektu letos získal třicet barev-
ných kontejnerů na tříděný odpad. Jsou 
určeny pro sběr plastů, skla a taky papíru. 
„Snažíme se o to, aby sběrná hnízda byla 
rozmístěna rovnoměrně po  městě, a  to 
nejen v  jeho centru, ale i  v  okrajových 

částech. A chceme také, aby donášková 
vzdálenost ke kontejnerům byla pro lidi 
co nejkratší. Jsme přesvědčeni, že pokud 
je hustota sběrové sítě dostatečná, promí-
tá se to do množství vytříděného odpa-
du,“ říká Štěpán Křeček, ekolog odboru 
výstavby a životního prostředí Městské-
ho úřadu v Červeném Kostelci.  (red)

Dobré podmínky pro třídění odpadu

NÁCHOD, Tel.: 736 768 114

VÝKLAD 
TAROTOVÝMI KARTAMI

 Ještě v tomto roce by měl být pro� lo-
ván Strategický plán rozvoje Police nad 
Metují pro příští období. Dodejme, že 
strategické plány jsou spolu s územní-
mi plány základními dokumenty ur-
čujícími rozvoj měst a  obcí. Strategie 
bývají zpracovávány ve  střednědobé ( 
na 4-7 let) i dlouhodobé (10-20 let) per-
spektivě. Do strategického plánu a jeho 
cílů samozřejmě promlouvá i veřejnost. 
Tak tomu bude i  v  Polici nad Metují, 
kde lidé najdou příslušné dotazníky 
na městském webu i na stránkách tam-
ního informačního servisu.  

Strategický plán

 Do  soutěže s  poněkud netradičním 
názvem MISS kompost se můžete při-
hlásit do 30.11.2015. Přihlásit váš kom-
post lze na  adrese www.kompostuj.cz. 
Držíme kompostům z našeho regionu 
palce! 

MISS kompost

Opravy silničních komunikací v říjnu se týkaly i spojnice Nového Města nad Me-
tují a Dobrušky.  Práce na silnici I/14 před Dobruškou si vyžádaly řízený jedno-
směrný provoz.  foto ECHO

Společnost ČD CARGO a.s. vznikla v roce 2007 jako dceřiná společnost Českých 
drah a.s. V současnosti patří mezi pět největších železničních nákladových doprav-
ců v Evropské unii. Má 7500 zaměstnanců a disponuje železničním parkem 900 lo-
komotiv. Jednu z nich jsme pro vás zaznamenali i na peronu náchodského nádraží. 
 Foto Mirek Brát 

Borsovo 
energetické
okénko 106.

Vážení a milí čtenáři,
dnes se podíváme trochu zblízka na 
trend, který aplikují poslední dobou 
dodavatelé energií : aplikace LED žá-
rovek zvláště v domácnostech. Jistě 
jste zahlédli reklamu jednoho doda-
vatele v televizi, kde „romantik“  dává 
své milé pronajatou  žárovku, vlastně 
hromadu LED žárovek…..Mnozí z Vás 
se již setkali s dalšími nejmenovanými 
dodavateli, kteří Vám je rovnou dávali  
„zadarmo“ jen za podpis na….
Obecně lze jednoznačně říci, že s LED 
žárovkami doma významně šetříte ne-
jen své peníze, protože úspora elektric-
ké energie oproti klasickým žárovkám  
je skutečně značná. Tím také přispíváte 
k zlepšení životního prostředí, protože 
každé snížení spotřeby znamená men-
ší drancování přírodních zdrojů a v 
neposlední řadě oproti tzv.úsporkám 
významně snižujete nebezpečí své 
zdravotní újmy nebo svých dětí, proto-
že tzv. úsporky jsou nebezpečným od-
padem a při rozbití díky obsahu rtuti 
Vám a Vašim blízkým mohou způsobit 
zdravotní problémy……Další výho-
dou je, pokud si pořídíte skutečně kva-
litní LED žárovky od renomovaných 
výrobců ,vysoká životnost a velmi 
malá ztráta svítivosti během ní.
LED technologie – rozhodně ANO.
Ovšem dejte si pozor na tzv. proná-
jmy LED žárovek a získání LED žá-
rovek tzv. zdarma. Tak jak to v životě 
bývá vždy je něco za něco. U těchto 
dodavatelů v tomto případě platíte vel-
mi a velmi draho za Váš spotřebovaný 
plyn a elektrickou energii a upisujete 
se ještě k tomu na dlouhou dobu. Moc 
si neumím představit, že si pronajme-
te žárovky a za určitou dobu budete 
chtít změnit dodavatele energií, aby 
jste skutečně podstatně snížili své vy-

soké výdaje za energie a ten kdo Vám 
zapůjčil LED žárovky Vám je přijde 
odmontovat…..Ale předpokládám, že 
již nejste za tu dobu , co píši články o 
trhu s energiemi, tak naivní….
Rozhodně je lepší si LED žárovky u 
nás za vynikající ceny postupně na-
koupit, podívat se jak svítí, porovnat 
si to se svými žárovkami na místě, 
zkontrolovat spotřebu na wattmetru 
a vybrat si barevnost. V neposlední 
řadě v případě jakékoliv technické 
závady je u nás naprosto samozřejmá 
okamžitá výměna „kus za kus“. Dále, 
pokud kdokoliv bude chtít ,spočítá-
me mu i reálnou úsporu elektrické 
energie v čase a návratnost této drob-
né, ale velmi užitečné investice….A 
je to samozřejmě bez jakýchkoliv 
závazků.
Nebojte se a obraťte se přímo na naše 
pobočky. Je to naprosto férové a se za-
jištěným servisem…
S úctou Váš

Mgr. BORS Michal: poradce ředitele 
společnost Armex Energy a.s. 
ing. Jana Nesměráka, kancelář Husovo 
náměstí 22, Česká Skalice
Tel: 731 508 654, e-mail: 
mbors.optimalenergy@seznam.cz
Pobočka: Armex Energy, a.s., Tyršova 61, 
547 01 Náchod: 
Tel: Hofmanová 607 007 927, 
Kumprechtová 601 354 385, 
Dolanský 725 883 846 e-mail: 
iveta.tomanova@armexenergy.cz
Pobočka: Armex Energy, a.s.,
Horská 634, 541 01 Trutnov
Tel: Šípků 727 805 792 ,Šmatová 603 487  
771 ,Nováková 730 897 101,
kuba.sipku@armexenergy.cz 
Pobočka: Armex Energy, a.s., Rychnov 
nad Kněžnou tel. Jirotková 
601 342 066, Novotný 727 850 658,
tomas.novotny@armexenergy.cz 

(pi)





ECHO 5str.www.novinyecho.cz                           e-mail: echo@novinyecho.cz                            Tel./Fax: 491 424 522

Tiskárna INTEGRAF, s.r.o.
Náchod, Myslbekova 273

hledá do svého týmu spolupracovníky na pozice:

SEŘIZOVAČ
– technická zdatnost, praxe v seřizování strojů

– znalost polygrafie výhodou

– třísměnný provoz

PRACOVNÍK ÚDRŽBY STROJŮ
– technická zdatnost, praxe v údržbě a servisu strojů

– případná znalost v oblasti elektro výhodou (ale ne nutnou podmínkou)

– dvousměnný provoz

Nabízíme
– práci v moderní a stabilní firmě v Náchodě

– práce na HPP

– dobré platové podmínky

www.integraf.cz, telefon: 491 422 215 NÁSTUP MOŽNÝ IHNED

Nabídky zasílejte laskavě e-mailem na: prace@integraf.cz
K osobnímu pohovoru budou přizváni pouze uchazeči, kteří splňují daná kritéria. Ostatní si dovolíme

zařadit do firemní databanky uchazečů. Zaslané informace budou sloužit výhradně pro potřeby IG

a budou pokládány za důvěrné.

Potřebujete půjčit peníze?
Tel. 774 061 137, 777 061 131
NABÍZÍME:
Nebankovní hypotéky
- Oproti zástavě nemovitosti
- Bez dokládání příjmů a nahlížení do registrů
- Až do 3mil. Kč
- Vyplacení exekucí
Rychlé půjčky do 5 tis. Kč
Hotovostní půjčky do 50 tis. Kč. 
Konsolidace úvěrů až do výše 300 tis. Kč

Potřebujete půjčit peníze?Potřebujete půjčit peníze?

Podnikání nemá hranice. 
Inzerujte v Polsku. Tel. 602 103 775
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 Náš redakční kolega Mirek Brát 
pokračuje ve  shromažďování témat 
do jeho již páté reportážní knihy, která 
navazuje na  vydanou  tetralogii knih 
projektu Mare Nostrum v letech 2007 
– 2014. V připravované knize Pontos 
– Zápisky z vodní říše nebude chybět 
ani kapitola ze středomořského ostro-
va Sardinie, který je autonomním re-
gionem v rámci Italské republiky. Jak 
Mirek žertem říká, impulsem k  této 
cestě byl jeden nákup, kdy se v  ko-

šíku zároveň ocitlo balení sardinek 
i  tuba sardelové pasty. Právě v  názvu 
těchto potravin – pochutin se trvale 
připomíná název rozlehlého ostrova 
ve  Středozemním moři – Sardinie. 
„Nápad s cestou na Sardinii byl přeci 
jen trochu složitější. Snažím se cíleně 
a plánovaně     zpracovávat reportáže 
ze zajímavých míst ve Středozemním 
moři a tím naplňovat ideu celého pro-

jektu Mare Nostrum (latinské označe-
ní Středozemního moře – pozn. red.) 
A Sardinie je atraktivní regionem, kte-
rý nabízí čisté moře a bohaté kulturní 
dědictví“, říká Mirek, který se na Sar-
dinii věnoval potápění i  průzkumu 
lokalit na  souši.  Navštívil například 
i  vykopávky antického města Nora, 
jehož velká část se nyní nachází pod 
hladinou moře. Jeho pozornost pou-
tali i  dávné megalitické stavby, které 
se na Sardinii nazývají nuraghi. Co ho 

na Sardinii překvapilo? „Určitě  to byly 
velké kolonie plameňáků růžových, 
kterým se velmi daří v prostředí zdej-
ších poloslaných lagun.  A  potom to 
byl přístup k rozvoji turistického ruchu 
na tomto ostrově, který je rozumně re-
gulován a  dává šanci přírodě v moři 
i na souši. To bylo velmi poučné, srov-
nám – li tuto skutečnost s jinými místy 
v Itálii“, odpovídá Mirek. A jeho plány 

na další lokality 
a  témata, která 
by rád zpraco-
val do  připra-
vované knihy? 
Pokud vše půjde dobře, v příštím roce 
by prý rád uskutečnil cestu do  špa-
nělské Barcelony za  potápěním se 
žraloky v  oceánské nádrži tamního 
akvária. V  plánu je také mise do  ru-
munské Konstanty a ponory v zálivu, 
který kdysi byl antickým přístavem 
města Tomis na  pobřeží Černého 
moře.  Držíme palce! redakce. 
připravila Laďka Škodová, foto 
archiv Mirka Bráta, snímky: č.1. 
plameňáci  č.2. ryba ropušnice, 
č.3. muréna středomořská, 4. zbyt-
ky chrámu antického města Nora. 
www.marenostrum.cz  

Na ostrov sardinek i sardelové pasty…

Své životopisy zasílejte na:
ljakubovicova@rscs.cz
tel.: 727 805 111

Staň se členem úspěšného týmu
Realitní společnosti České spořitelny

se zázemím největší banky v České republice.
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Náchod: František Dítě, Mlýnská 304, naproti gymnáziu, 491 421 594

www.cyklotony.cz

Broumov: Mírové náměstí 130, 491 421 711

LIKVIDAČNÍ VÝPRODEJ
 CYKLO ODĚVŮ!CYKLO ODĚVŮ!CYKLO ODĚVŮ!

LIKVIDAČNÍ VÝPRODEJ
 CYKLO ODĚVŮ!

Slevy ažSlevy až

90%90%
 Hvězdárna v Úpici bude 12. lis-
topadu dějištěm Radioastronomic-
kého semináře. Jeho obsahem bude, 
mimo jiné, i téma historie a součas-
nosti v kontextu radiového zkoumá-
ní vesmíru. A čas se najde i na prak-
tické radioastronomické pozorování 
Slunce s přímou detekcí slunečních 
skvrn. 

Radioastronomický 
seminář
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Nechcete být sÆm - sama? Nabízí-
me VÆm p�íle�itost nalØzt �ivotního 
partnera. Seznamovací agentura IRE-
NA, NÆchod. TEL.: 736 768�114

* Dlouhodob� pronajmu garsonku 
v�klidnØ �Æsti NovØho M�sta n.M. D�m 
je zateplen, zaveden internet, plastovÆ 
okna, výtah. NÆjemnØ 3600,- + energie. 
Kauce 15000,-K� Tel. 608�323�373
* Pronajmu garsonku s�balkonem s�vý-
hledem na��eku - ve�4. pat�e panelovØho 
domu �U�SlÆvie� v�NÆchod�. Byt je po�re-
konstrukci. NÆjem 3500,-K� + nÆklady. 
Tel. 723�320�352
* Pronajmu t�ípokojový byt Lipí. TEL.: 
602�47�47�37
* ProdÆm byt 3+1, 64 m2, v�OV v�NÆcho-
d�, zd�ný d�m. Za�domem novØ oploce-
nØ d�tskØ h�i�t�. Tel. 773�590�727
* Pronajmu byt 1+kk sídl. u� nem. ul. 
DuhovÆ NÆchod, 1.patro. NÆjem 5500,-
K� v�. energií. TEL.:723 474�155

*ShÆním byt v� os.vl. nebo rodinný 
d�m. Tel.: 774 061�131 RK nevolat

* PronÆjem bytu 1+kk (40m2) 
v�NMNM, nov� zrekonstruovaný, hez-
ký, klidnØ bydlení. Kauce 15.tis, nÆjem 
v�. energii do� 7tis/m�sí�n�. PronÆjem 
min. na� 2roky.Volný od� listopadu. Tel.: 
775 182�793
* ProdÆme v� NÆchod� p�kný byt 3 +1. 
Byt se nachÆzí v�5. poschodí v�zateple-
nØm panelovØm dom� nedaleko cent-
ra. Byt mÆ lod�ii, jsou vym�n�na okna 
za�plastovØ, v�dom� je nový výtah. K�bytu 
nÆle�í sklepní kóje. P�kný výhled na� zÆ-
mek. Tel.: 608�245�634
* Pronajmu slunný byt 3+1 v��.Kostelci. 
Tel. 605�246�800
* Pronajmeme p�kný zd�ný mezoneto-
vý byt 3+1 o� vým��e 106 m2 v� 2. pat�e 
v� Dobru�ce v� Kostelní ul. 3 (nad dro-
gerií).Byt je nov� zrekonstruovaný. Cena 
nÆjmu je 9000,- K� plus energie. Tel. 
604�981�773
* Pron. byt 2+1 ve� 3.NP 46m2 +skle-
p+parkovi�t� u� domu v� NÆchod� B�-
lovsi (u� Korunky). NÆj. 4.000,-+1.000,-
zÆl.voda + el+ plyn+kauce. Volný 
od�1.12.2015. Tel. 608�903�050
* Pron.nov� zrek. nadst. podkrov. byt 
3+1, garÆ�, zahrada v�rod. dom� v�Ole�-
nici u� �. Kostelce. NÆj. 6.000,-+1.000,-
zÆl.voda+el.+kauce.Kotel na�tuhÆ pal.Vol-
ný od�1.1.2016. Tel: 608�903�050
* Nabídn�te prosím k�prodeji pro na�e 
klienty byty v� OV v� N. M�st� n/Metují. 
Tel. 602�204�002.
* Pronajmeme byt v��ervenØm Kostelci, 
p�ízemí 1+1+kk, v�t�í koupelna, nedale-
ko centra. NÆjem 3600+energie, mo�nost 
internetu i�telefonu. Tel.: 608�732�435.
* ProdÆm zrekonstruovaný zd�ný byt 
3+kk v� osobním vlastnictví v� Hronov� 
v� Jungmannov� ulici. NovØ rozvody el., 
vody, odpadu, novØ omítky, okna, pod-
lahy, koupelna a� WC. Vým�ra bytu 71 
m2. Tel. 774�311�404 , RK nevolat. Cena: 
1�190�000,- K�
* ProdÆm zrekonstruovaný zd�ný byt 
2+kk v� osobním vlastnictví v� Hronov� 
v� Jungmannov� ulici. NovØ rozvody el., 
vody, odpadu, novØ omítky, okna, pod-
lahy, koupelna a� WC. Vým�ra bytu 37 
m2. Tel. 774�311�404 , RK nevolat. Cena: 
690�000,- K�
* ProdÆm zrekonstruovaný zd�ný byt 
2+kk v� osobním vlastnictví v� Hronov� 
v� Jungmannov� ulici. NovØ rozvody el., 
vody, odpadu, novØ omítky, okna, pod-
lahy, koupelna a� WC. Vým�ra bytu 53 
m2. Tel. 774�311�404 , RK nevolat. Cena: 
990�000,- K�
* ProdÆm zd�ný byt 3+1 v� osobním 
vlastnictví v� NovØm M�st� nad Metují. 
Po�rekonstrukci - plastovÆ okna, œst�ední 
vytÆp�ní, novØ rozvody el., novÆ koupel-
na. Tel. 777� 602� 884 , RK nevolat Cena: 
1�149�000,- K�
* PRONAJMU slunný byt 3+1 s�garÆ�í, 
po� rekonstrukci, p�knØ, klidnØ místo, 
m�stskÆ dostupnost. Jen vÆ�ní zÆjemci-
-nutno vid�t. �ervený Kostelec U�Ka�tÆn-
ku. Mob: 777 600�682

* ProdÆm stavební pozemek v� Dolní 
RadechovØ 2500 m2 za�1 mil. K�. TEL.: 
608 66�77�30

* Pronajmu prostory pro sklad nebo 
provozovnu, 390 m2. Voda, elekt�ina, 
plyn. Hronov, Zbe�ník-Padolí. TEL.: 
603�887�304

* Nabízím k�pronÆjmu zavedenou jídel-
nu v��ervenØm Kostelci. Objekt je na�nÆ-
m�stí a�p�ilehlØ hlavní silnici s�kapacitou 
50 míst, 150 ob�d�/den, modernizovanÆ 
kuchyn�, kterou lze roz�í�it o� rychlØ ob-
�erstvení. Jídelna je v� p�ízemí, mÆ novØ 
sociÆlní za�ízení. K�objektu p�íslu�í velký 
dv�r, 3 x garÆ�, plynovÆ kotelna a� velkØ 
sklepy. Ve�druhØm podla�í velkÆ chodba, 
5 hostinských nov� vybavených pokoj�, 
koupelna, kuchy�ka pro hosty, 2 x WC. 
V�e v�provozu, volnØ k�1.1.2016. Kontakt 
na� telefonu 606� 141� 575, 605� 858� 245, 
603�535�848
* PronÆjem komer�ních prostor v� cen-
tru N. M�sta n/Met. ul. KomenskØho 
(60 m2) a� ve� Spech u� N. M�sta n/Met. 
(70-220 m2). Cena: 3.000,-K�/m�síc. Tel. 
602�204�002.
* Pronajmu trojgarÆ� v� centru NovØho 
M�sta nad Metují. Tel. 602�47�47�37
* Pronajmu malou kancelÆ� (2x4m) 
s� výhl. do zelen�, +WC, v nov� zrek. 
dom� v�NA, �afrÆnice. Nutno vid�t. NÆ-
j.1.500,-K� + 600 zÆl.na el.,vodu, tope-
ní.+kauce. Tel. 608�903�050.
* ProdÆm hospodu ve�Vysokov�, zn. ja-
kØkoliv vyu�ití navr.cena 1.5 mil.K�. TEL.: 
606�951�546
* PRONAJMU NEBYTOVÉ PROSTO-
RY V� TRUTNOV�, KRAKONO�O-
VO N`M�ST˝, 170m2 NEBO 123m2 
VHODNÉ PRO PRODEJNU, ORDINA-
CI, BOWLING, KAV̀ RNU, FITNESS, 
ATELIÉR,KANCEL`�E ATD. INFO 
777�302�483
* PRONAJMU KANCEL`� V� TRUT-
NOV� NA� KRAKONO�OV� N`M�S-
T˝, 40m2 ZN.DOBR` ADRESA N`JEM-
NÉ 3.200,-K� ; INFO 777�302�483
* V�Hronov� pronajmu prostory k�pod-
nikÆní, cca 50 m2 v�p�ízemí, Husova ul. 
Tel. 608�667 730
* PronÆjem kancelÆ�e v�NÆchod� na�Ka-
menici ve� 2. pat�e s� výtahem, WC 
a� kuchy�kou k� dispozici. Velikost 28 m2 
a� 16 m2. Nyní výraznÆ SLEVA. Telefon 
777�152�750 v�pracovní dny
* Pronajmeme volnØ prostory pro pro-
voz kavÆrny, jiných obchodních slu�eb 
nebo pohybových aktivit jako cvi�ení, 
� tcentrum a� jinØ slu�by. Prostory se na-
chÆzí na�Kamenici v�NÆchod� v�I.pat�e se 
samostatným vchodem. Investice do�za�í-
zení a�vybavení provozu jsou nutnØ. TEL.: 
777 152�750 v�pracovní dny

* ProdÆm �asopisy WESTERN WORLD 
- ro�níky 2001 a� 2007 (kompletní 
od� IX/01 do� VI/07). Nabídn�te cenu. 
TEL.: 606�452�440
* Jeh�ata �ivÆ i�v�mase, cena 100 K�/kg 
v� mase, 45 K�/kg �ivØ. DÆle star�í ovce 
(cca 5 let) vhodnØ do� klobÆs 400 K�/ks. 
Tel. 728�037�437
* ProdÆm digitÆlní fo�Æk Olympus SH 
21 Full HD za� 1500,- K�. (polovi�ní 
cena). Nevyu�itý, nepo�kozený. P�idÆm 
pouzdro a�kartu 8G. Tel: 776�150�658
* ProdÆm sedací soupravu (pohovka, 
2 k�esla), dal�í samostatnou pohovku 
a�sk�ín�. TEL.: 603�534�129
* ProdÆm kamna Kovosmalt Filakovo, 
typ: F1458,5 kW, slu�ný stav, nevyu�itØ. 
DÆle nepou�itou sklen�nou desku pod 
kamna 1x1m. Mob: 737 251�822
* ProdÆm palivovØ d�evo. Cena doho-
dou. ZÆjemci volejte 720�581�277
* ProdÆm koupelnový nÆbytek D�evojas 
- dub: umyvadlo se sk�í�kou 80, zÆv�s-
nÆ sk�í�ka 35x70, sk�í�ka voln� stojící 
50x85, Foto mo�no zaslat emialem. Cena 
3000,-K�. Tel.604 632�169
* ProdÆm centrÆlu, nivelÆk, velkou po-
kosovou pilu, nohy �roubovací PERY, 
vrta�ky, pily, �roubova�ky, kule�ník, su-
chozemskou �elvu. TEL.:603 525�531
* ProdÆm levn� pianino, event. odvezu, 
naladím. Tel. 775�328�366

* Pronajmu byt 3+1 92 m2 v�NovØm M�s-
t� n.M. na�Franti�ku, p�ízemí, zahrada, 
internet, plast. okna. Volný od� 6.12.15. 
NÆjem 6500,-K� + energie. TEL.: 606 
773�111
* Pronajmeme garsonku (35 m2) v�p�í-
zemÆ u� vlak. nÆdra�í v� NovØm M�st� 
n.M. NÆjemnØ 3000,-K� + inkaso. TEL.: 
776 224�358 - volat v�prac.dny 8 - 16 hod.
* Nabízíme od�1.11. výhodný pronÆjem 
bytu 3+1 v�1.NP rod. domu, v�NÆchod�-
-B�lovsi, KladskÆ 132. Vstupní hala, WC, 
koupelna, el. ÚT, garÆ�, dvorek, p�edza-
hrÆdka, zahrada 360 m2, p�da, za�4000,-/
m�síc + poplatky cca 3000,-K�/m�síc. Tel. 
603�443�576
* Pronajmu byt 3+1 v�NÆchod� na�Bran-
ce. Tel.775 200�569
* HledÆm podnÆjem BJ 1+1 nebo 1+kk 
v� NÆchod�, mo�nost i� v� RD. Volejte 
604�281�726. SP�CH`.
* ProdÆm byt 3+1 v�NÆchod� na�Brance 
(mo�nost garÆ�e). Tel. 776�723�840
* ProdÆm byt 3+1, 64 m2, v�OV v�NÆcho-
d�, zd�ný d�m. Za�domem novØ oploce-
nØ d�tskØ h�i�t�. Tel. 773�590�727
* PRODEJ DRU�STEVN˝CH BYT� 
V�N`CHOD� Nabízíme k�prodeji nad-
standardní dru�stevní byty v� NÆchod� 
v� nízkoenergetickØm bytovØm dom� 
Dispozice byt�: 1+kk, 2+kk, 2+1 a� 3+kk 
Byty jsou �Æste�n� za�ízenØ a� p�iprave-
nØ k� okam�itØmu nast�hovÆní Kontakt: 
730�517�357, 733�735�709
* PRODEJ BYT� V� KRKONO�˝CH. 
Nabízíme k� prodeji do� osobního vlast-
nictví nadstandardní byty v�obci Horní 
MalÆ Úpa Dispozice byt�: 1+kk, 2+kk 
a� 2+1 Byty jsou p�ipravenØ k� okam�i-
tØmu nast�hovÆní Kontakt: 730�517�357, 
733�735�709

* Pronajmu byt 1+1 v� Hronov�. TEL.: 
608 110 041

* ProdÆm zachovalý zd�ný byt 2+1, 
70 m2, v�nej�Ædan�j�í lokalit� v�No-
vØm M�st� nad Metují, po� �Æste�nØ 
rekonstrukci - novÆ okna, izolace 
a� stoupa�ky. Cena 1.390.000 K�. Tel. 
602�462�397

* Pronajmu garsonku v�Hronov�. TEL.: 
608 66�77�30
* Koupíme byt v� osobním vlastnictví 
v�okrese NÆchod výhradn� ve�sprÆv� SBD 
NÆchod. Uve�te cenu, velikost bytu a�jeho 
vybavení, adresu a�podla�í. Platba v�hoto-
vosti. Kontakt: gorceous@seznam.cz
* Koupím byt 1+1 v� centru NÆcho-
da �i B�lovsi, nutný výtah a� balkon. 
RK nevolat! Tel. 777�224�127, e - mail: 
misha.trnka@seznam.cz

* ProdÆm chalupu vhodnou i� k� trvalØ-
mu bydlení s� mo�ností dlouhodobØho 
vedlej�ího p�íjmu v� Orlických horÆch. 
Cena dohodou. Info. 602�436�986
* ProdÆm p�kný RD 4+1 v� Jarom��i - 
Josefov� . V� p�ízemí obsahuje kuchy�, 
koupelnu s� WC, a� dva pokoje. V� 2.NP 
jsou dv� lo�nice, dv� men�í místnosti 
a�p�da. D�m je �Æste�n� podsklepen. ÚT 
na� tuhÆ paliva, plyn p�ed domem. D�m 
mÆ novou fasÆdu, plastovÆ okna, ven-
kovní �aluzie a� kvalitní st�e�ní krytinu. 
K�domu nÆle�í slunný oplocený pozemek 
o� CP 980m2, na� kterØm je zd�nÆ dílna 
a�kolny. Cena dohodou. Tel.: 608�245�634
* Koupím garÆ� v� NÆchod�. TEL.: 
776 224�358 volat v�prac, dny 8 - 16 hod.
* ProdÆm stavební pozemek o� rozloze 
644 m2 v� centru obce VelkÆ Jesenice. 
Na� pozemku se nachÆzí novÆ p�ípojka 
elekt�iny, vody a�kanalizace. K�pozemku 
je vydÆno stavební povolení na�stavbu ro-
dinnØho domu. V� p�ípad� zÆjmu volejte 
737�935�230, RK nevolat.
* ProdÆm nízkoenergetický RD v�Polici 
n.M., mo�nost �Æste�n� na�splÆtky. TEL.: 
603 525�531
* ProdÆm d�ev�ný domek v� NÆchod� 
na�Klínku, 1+1 s�p�íslu�., 54 m2, vytÆp�ní 
WAV, zahrada 490 m2. Cena 650.000,-K�. 
TEL.:731 724�113

NEMOVITOSTI

BYTY

SEZN`MEN˝

PROD`M

* Koupím jakØkoliv starØ fotoaparÆty 
a� p�íslu�enství - objektivy, vybavení 
�ernØ komory, starØ fotogra� e, reklam-
ní fotogra� ckØ materiÆly. Hodinky PRIM 
a�nÆhradní díly na�hodinky PRIM. Platba 
v�hotovosti. Tel. 777�559�451

* KOUP˝M starý nÆbytek, sk�ín�, 
truhly atd... p�dní vete�, hra�ky, 
obrazy, porcelÆn, v�e starØ. V�p�ípa-
d� zÆjmu vyklidím Va�i nemovitost. 
Dob�e zaplatím. Tel. 777�200�126

* Koupím starý betlØm, vÆno�ní ozdoby 
a�v�e o�VÆnocích. TEL.: 722 907�510
* Koupím starý nÆbytek do� r. 1970. 
TEL.: 722 907�510
* Koupím starØ mince, bankovky, 
medaile, pohlednice a�znÆmky. TEL.: 
724 020�858

* Koupím starØ, nepot�ebnØ i� po-
�kozenØ v�ci. Hra�ky zn.ITES, KDN 
aj..vlÆ�ky TT, HO, MERKUR aj.aj., 
staro�itný a� chromovaný nÆbytek, 
hudební nÆstroje, hodiny, hodinky, fo-
toaparÆty, rÆdia, voj.v�ci, obrazy, por-
celÆn, automoto díly, atd.. Ne� n�co 
vyhodíte, volejte 608�811�683

* Koupím ABC, �TY�L˝STEK, 
PU��A aj.starØ �asopisy, komiksy, 
knihy, celØ knihovny, pohledy, znÆm-
ky, plakÆty, aj.papírový materiÆl, ban-
kovky, mince, LP desky, CD atd. TEL.: 
777 579�920

* Koupím ve�kerØ staro�itnosti nap�. 
obraz, sklo, porcelÆn, hodiny, mince, 
pohlednice, knihy i� celou poz�stalost. 
Peníze na� ruku. P�ijedu kamkoliv. Tel. 
606�564 930

* ProvÆdím pravidelný i� jednorÆzový 
œklid byt�, domk� a�chalup. DÆle ukli-
dím po�malovÆní a�rekonstrukci a�stavb� 
dom� i�byt�, praní koberc� a��i�t�ní se-
dacích souprav. P�edvÆno�ní a� vÆno�ní 
œklid s�dÆre�kem. TEL.: 737 564�496
* Pom��u s�matematikou, Z�,S�,V�. Tel. 
702�071�458, 491�453�484
* ZDARMA P�ENECH`M hutnitel-
nou prosakující zeminu v�NÆchod�. Cca 
100m3. Zdarma nalo�ím, cena dopravy 
podle místa.TEL.: 737�329�151

* ProdÆm 4 ks zimních pneu Good 
Year Ultragrip 8, rozm�r 165/70 R 13, 
na�star�ích plechových discích na�Nissan 
Micra. JetØ 1 zimu. KoupenØ novØ 2014. 
Cena 3.900,- K�. Tel. 603�967�109.
* ProdÆm zimní pneu 4 ks - 2 m�síce 
jetØ - 195/65 R15. 600,-K� /kus. TEL.: 
775�669�123
* ProdÆm zimní pneu 185/60 R13 Ra-
diÆl 4 ks + disky Titan. Vzorek 5 mm. 
2000 K�. Tel. 607�993�196
* ProdÆm obytný automobil Peugeot J5 
- pro 6 osob, r.v. 1993, v�zim� nejetØ, letos 
provedena generÆlní oprava, novÆ spojka, 
novÆ st�echa, novØ vzduchovØ m�chy a�brz-
dy. Auto obsahuje solÆrní panely na�dobíjení 
baterie. Cena 130�000,-K�. Tel. 777�858�238

* DARUJI DO� DOBRÝCH RUKOU 
MOR�E - stÆ�í 10 m�síc�, �ernobílØ 
s� dlouhými chlupy, v�etn� klece, pítka, 
misky, dome�ku... ALERGIE. Mohu po-
slat foto mailem. TEL.: 606 452�440
* Pro luxusní kartouzskÆ ko�Ætka s�PP hle-
dÆm milující zodpov�dnØ pÆní�ky. Vhod-
nÆ na� výstavy, chov, nebo na� mazlí�ka. 
Ko�Ætka budou pln� o�kovÆna, socializovÆ-
na, skv�le se snÆ�í s�domÆcími pejsky. Kupní 
smlouva a�bohatÆ výbava do�novØho domo-
va samoz�ejmostí. Cena DOHODOU. Více 
informací na� www.bluestarkolda.eu, tel. 
728�433�424
* Daruji ko�ata, s�del�ím chlupem. Reza-
vØho kocourka a� mourovatou ko�i�ku, 
stÆ�í 7 týdn�. Kontakt: Dolní RadechovÆ 
Tel.602 494�403
* Daruji krÆsnÆ ko�Ætka (kocoury i�ko-
�i�ky), od�ervenØ. Tel. 731�934�758

KOUP˝M

R�ZNÉ

NEBYTOVÉ PROSTORY

Koupím �eskoslovenskØ 
hra�ky do�roku 1989 
(plechovØ i�plastovØ).

 TEL.: 722�907�510

Koupím staré jízdní kolo, 
mopeda a náhradní díly.

Tel.: 608 103 810

Koupím knihy
Foglar, May, Verne a�jinØ 

dobrodru�nØ. 
TEL.: 724�020�858
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Tel.: 608 10 38 10

Koupím v�e, co se týkÆ legií 
1. a�2. sv�tovÆ vÆlka, �etnictvo.

TEL.: 722�907�510 

Vyklízení dom�, byt�.
Výkup poz�stalostí.

Tel.: 608�10�38�10

Údr�ba zahrad
- kÆcení, pro�ez d�evin
- st�íhÆní �ivých plot�
- sekÆní trÆvy seka�kou, 

k�ovino�ezem a bubnovou seka�kou
- œpravy terØn� i zednickØ prÆce
- œklid zahrady, odvoz v�tví, listí a trÆvy
- pracujeme stÆle i víkendy
RozumnØ ceny.  TEL.:737 564�496

AUTO - MOTO

DOM`C˝ MAZL˝�CI

NÁCHODSKO
776 353 038

Koupelny - Interier
- p�estavby, p�ístavby, rekonstrukce
- obklady, dla�by, instalace
- cenovÆ nabídka a�nÆvrh ZDARMA!

Tel: 607�077�234, jifr@email.cz

GYNEKOLOGICK`
 AMBULANCE

 v��ervenØm Kostelci 
HLED` 

ZDRAVOTN˝ SESTRU
Informace na�tel. 607�722�715
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www.gatenachod.cz






